

**Správa o kontrolnej činnosti
kontrolóra Obce Spišská Teplica za rok 2013**

V zmysle § 18f písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, predkladám obecnému zastupiteľstvu Obce Spišská Teplica

s p r á v u

o kontrolnej činnosti kontrolóra obce za rok 2013.

V náväznosti na plnenie úloh hlavného kontrolóra, na rozsah a zameranie kontrolnej činnosti – zistenie stavu a dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov, hospodárnosť, efektívnosť účinnosť pri nakladaní s verejnými prostriedkami a majetkom obce a schváleným plánom kontrolnej činnosti pre obdobie I. a II. polrok 2013 boli počas hodnoteného obdobia vykonané nasledovné finančné kontroly, činnosti a zisťovania.

Kontroly boli zamerané predovšetkým na dodržiavanie ustanovení zákonov:

369/1990 Zb. O obecnom zriadení v z.n.p.

138/1991 Zb. O majetku obcí v z.n.p.,

502/2001 Z.z. o finančnej kontrole, vnútornom audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p.,

431/2002 Z.z. o účtovníctve v z.n.p.,

523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej a správy v z.n.p.,

583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z.n.p..

V priebehu celého roka 2013 boli vykonávané kontroly zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov, príjmov, výdavkov a finančných operácií obce kontrolou dodržiavania zásad rozpočtového hospodárenia a vykonaných pokladničných operácií:

1. Výkon kontrolnej činnosti

V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 479/2010 Zb. o obecnom zriadení vykonáva hlavný kontrolór kontrolnú činnosť, ktorou sa rozumie :

kontrola zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce, ako aj s majetkom, ktorý obec užíva podľa osobitných predpisov kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce,

kontrola vybavovania sťažností a petícií,

kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov vrátane nariadení obce,

kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva,

kontrola dodržiavania interných predpisov obce,

kontrola plnenia ďalších úloh ustanovených osobitnými predpismi

V zmysle zákona č. 479/2010 Z som vykonal som tieto kontroly

kontrola pokladničných operácií a kontrola hospodárenia s výdavkami za rok 2013
kontrola dodávateľských faktúr
kontrola odberateľských faktúr
kontrola bankových výpisov

2. výkon iných odborných činností

Okrem výkonu kontrolnej činnosti som v hodnotiacom období spracovala :

Stanovisko k návrhu záverečného účtu obce pre rok 2013 s výsledkom :
Hlavný kontrolór obce odporúča obecnému zastupiteľstvu záverečný účet obce schváliť s výrokom : **celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.**

Stanovisko k návrhu rozpočtu obce Spišská Teplica na rok 2014 s výsledkom : **odporúčam** Obecnému zastupiteľstvu v Spišskej Teplici predložený návrh rozpočtu na rok 2014 **schváliť**.

Spolupracovala som pri: - dokladových inventúrach
- audite

Prijali sme novú ekonómku preto som kontrolovala a pomáhala pri riešení ekonomických prác.

V Spišskej Teplici 9.6.2014


Františka Kesselová
kontrolór obce

